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    Bazı hastanelerin laboratuvarlarında yaşanan yoğunluk nedeniyle, sonuçların açıklanması iki gün sürmektedir. Test yaptıranların sonuçları açıklanmadan uçağa binmelerine ve seyahat etmelerine izin verilmemektedir. Bu nedenle;
    Federasyonumuzun 31 Mart-4 Nisan 2021 tarihleri arasında düzenleyeceği Türkiye Vücut Geliştirme ve Fitness Şampiyonası  Avrupa Şampiyonası Milli Takım Seçmelerine katılacak olan , Sporcu , Kafile Başkanı , Antrenör , Hakem , Teknik Kurul Üyesi , Sporcu Refakatçisi ,     Aile Yakını , Yönetim Kurulu Üyesi , Organizasyon Kurulu Üyesi , İl Temsilcisi , Sponsor Şirket Görevlilerinin , COVID-19 PCR Testlerini yola çıkmadan üç gün önce yaptırmaları gerekmektedir. Şampiyonaya katılım tarihlerine göre;
Daha önce 29-31 Mart 2021 tarihleri arasında yapılması istenen test tarihi aralığı                                      27-31 Mart 2021 tarihleri arasında olacak şekilde değiştirilmiştir.
Daha önce 31 Mart-2 Nisan 2021 tarihleri arasında yapılması istenen test tarihi aralığı                                      29 Mart-2 Nisan 2021 tarihleri arasında olacak şekilde değiştirilmiştir.



